



東プレ、ホロライブ所属の VTuber とコラボしたゲーミングキーボード 「REALFORCE × hololive GX1 Keyboard」の予約受付開始日を決定

GX1 Keyboard 獅白ぼたん モデル & GX1 Keyboard ラプラス・ダークネス モデル

2024年12月2日

東プレ株式会社(代表取締役社長:山本 豊/本社所在地:東京都中央区日本橋)は、ホロライブ所属の VTuber とコラボしたゲーミングキーボード「REALFORCE × hololive GX1 Keyboard」(以下、ホロライブ GX1)の予約受付を本日 2024年12月2日(月曜日)に開始します。(2025年2月7日受付終了)取扱い店舗は、アウリン、アプライド、Amazon、XPRICE、上新電機(WEB のみ)、ソフマップ、TSUKUMO、DMM 通販、ビックカメラ、PC ショップアーク、PC ワンズ、ユニットコム、ヨドバシカメラ(五十音順)です。製品出荷は、2025年3月中旬より順次行われる予定です。店頭実勢価格は、48,400円(税込)前後です。



REALFORCE × hololive GX1 Keyboard

ホロライブ GX1 には、2 種類のデザイン(獅白ぼたん モデル / ラプラス・ダークネス モデル)があり、それぞれに日本 語配列、英語配列のバリエーションが用意され、合計 4 モデルになります。





ホロライブ GX1 製品スペック

製品名(英語)	REALFORCE × hololive GX1 Keyboard			
製品名(日本語)	リアルフォース × ホロライブ GX1 キーボード			
VTuber キャラクター	獅白ぼたん モデル		ラプラス・ダークネス モデル	
型番	X1UCS1	X1UDS1	X1UCL1	X1UDL1
キー配列(タイプ)	日本語配列	英語配列	日本語配列	英語配列
	(テンキーレス)	(テンキーレス)	(テンキーレス)	(テンキーレス)
キー数	91	87	91	87
キー荷重	45g			
静音スイッチ	0			
APC 機能	○(Dynamic mode も搭載する Dual APC)			
APC オン位置	0.1mm~3.0mm(30 段階)			
APC オフ位置	0.1mm~3.9mm			
バックライト	1,677 万色			
サイズ(D×W×H)	143.1mm×365mm×38.2mm			
重量	1.3Kg			
本体色	ダークグレー		ダークパープル	
キーキャップ色	ライトグレー、ダークグレー ライトグリーン、ホワイト		ダークパープル、パープル	
キーキャップ素材	PBT			
キーストローク	4.0mm			
キーピッチ	19.05mm			
キー形状	ステップスカルプチャー			
N キーロールオーバー	フル N キーロールオーバー(全キー同時押し対応)			
キルスイッチ機能	対応			
キー印字	昇華印刷、2 色成形			
スイッチ	東プレスイッチ(静電容量無接点方式)			
スイッチ寿命	1 億回以上			
レポートレート	1,000Hz			
ケーブル長	1.6m			
接続 I/F	USB			
対応 OS	Windows 10 以降			
生産国	日本			
内容物	キーボード本体、取扱説明書(保証書)、アクリルスタンド			
予約受付日	2024年12月2日(月)~2025年2月7日(金)			
発送予定日	2025年3月中旬から順次			
店頭実勢価格(税込)	¥ 48,400 前後			
店頭実勢価格(税抜)	¥ 44,000 前後			

■ 販売店リンク

アウリン販売サイト: https://auryn.theshop.jp/

アプライド販売サイト: https://shop.applied-net.co.jp/
Amazon 販売サイト: https://www.amazon.co.jp/
XPRICE 販売サイト: https://www.xprice.co.jp/
上新電機販売サイト: https://joshinweb.jp/
ソフマップ販売サイト: https://www.sofmap.com/
TSUKUMO 販売サイト: https://shop.tsukumo.co.jp/
DMM 通販 : https://www.dmm.com/mono/

ビックカメラ販売サイト: https://www.biccamera.com/bc/main/

PC ショップアーク販売サイト: https://www.ark-pc.co.jp/

PC ワンズ販売サイト: https://www.1-s.jp/

ユニットコム販売サイト: https://www.pc-koubou.jp/ ヨドバシカメラ販売サイト: https://www.yodobashi.com/





■REALFORCE ホロライブ GX1 キーボード 製品ページ リンク

https://www.realforce.co.jp/products/hololive/

■ ホロライブとは

「ホロライブ」は、ホロライブプロダクション傘下の女性 VTuber グループです。YouTube を中心としたライブ配信のほか、ゲーム大会の企画 運営プロデュースや Billboard JAPAN Hot 100 にランクインするアーティストまで、それぞれの個性を生かした活躍の場をバーチャルだけ でなくリアルの領域まで広げています。

ホロライブ公式サイト: https://hololive.hololivepro.com/

ホロライブ公式 YouTube: https://www.youtube.com/@hololive

■ REALFORCE(リアルフォース)について

東プレ株式会社は 1983 年に静電容量無接点方式のスイッチを搭載した入力機器を業務用端末として開発し販売いたしました。その入 カ機器が高い評価を受けたことから、PC 用キーボードを開発し 2001 年に「REALFORCE」として個人用途向けに発売しました。 「REALFORCE」が変わらず守り続けているのは、高機能、高品質、高品位な製品をお客様に提供することへのこだわりです。使う人のこと を考えながら誠実に開発を続けています。キーボードは現在に至るまで、日本品質にこだわり、設計から製造、サポートまで一貫して相模原 市(神奈川県)の工場で対応しています。「REALFORCE」は、ホーム&オフィス用の「マスターシリーズ」、ゲーミング用の「ゲーミングシリ -ズ」、「アクセサリー」の3つで構成されています。

■東プレ株式会社について

東プレ株式会社は 1935 年の創業以来、塑性(プレス)加工技術と金型設計技術を応用し、自動車関連製品、定温物流、空調機 器、電子機器の各分野で、日本、アメリカ、メキシコ、中国、インドネシア、インドの工場で生産しています。企画設計段階から開発に携わ る一貫生産体制に強みを持ち、独立系ならではの自由で柔軟な発想で時代のニーズに合ったものづくりをしています。東京証券取引所プ ライム市場に上場、証券コード:5975

■本リリース製品に関する問い合わせ先

東プレ株式会社 電子機器部 営業 1G

E-mail: realforce@topre.co.jp

REALFORCE Web サイト: https://www.realforce.co.jp/

^{*}東プレ、TOPRE、TOPRE ロゴ、REALFORCE および、REALFORCE ロゴは、東プレ株式会社の登録商標です。 *ホロライブは、カバー株式会社の登録商標です。 *仕様、および、デザインは予告なしに変更される場合があります。 *本資料に掲載した写真は実際の製品とは多少異なる場合があります。

^{*}その他、記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。